

Михаил ГРУШЕВСКИЙ СТАЛ ВИНОВНИКОМ АВТОКАТАСТРОФЫ

Антенна - 1997 - 21-27 июля
Михаила ГРУШЕВ-
СКОГО можно называть
по-разному: вагоново-
жатый, проводник, кон-
дуктор - ведь именно он
- «попутчик», именитых
пассажиров, а также
один из авторов и веду-
щих программы Рос-
сийского телевидения
«Ночной экспресс».

- Михаил, вы полный
тезка известного пародиста
Михаила Грушевского. У вас
встречи с ним были?

- Конечно. Я приглашал его в нашу программу. Вот картинка: сидят напротив два совершенно

разных человека (блондин и брюнет), а внизу один на двоих титр: Михаилы Грушевские.

- Вы могли бы поделиться баечкой для читателей «Антенны»?

- Снимали мы однажды программу «Арт-обстрел» в Риге на ассамблее неукрошенной моды. Дело было летом. Но так как у нас в Питере все равно было прохладно, я поехал в Ригу в шикарном длинном черном пальто, которое мне подарил Егор Зайцев. И так я с этим пальто свылся, что снимать его в прибалтийскую жару не стал. И вот идем мы по улице с



моим другом модельером Андреем Бартеновым. Я в пальто, а он - в ярком таком платье-чулке, в туфлях на высокой платформе, на голове шляпа в форме полутораметровой клюшки. Представляете, какое было зрелище?! Засмотревшись на нас, двое водителей столкнулись на перекрестке. Об этом случае потом писали в рижских газетах.

Беседовал
Олег ПЕРАНОВ

Фото Александра
КОРЯКОВА («Ночной
экспресс»)